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lKTudósítónktól.)
A  szállodai szobák mennyiségével, 

szállodáink külsejével, belsejével, fel­
szerelésének minőségével hosszú időn 
át vajmi kevéssé foglalkoztak. A  nö­
vekvő belföldi igények és terebélye­
sedő idegenforgalmunk azonban 
megköveteli, hogy törődjünk ezekkel 
a kérdésekkel. Ezt a felismerést tük­
rözte az a csaknem két éve megje­
lent minisztertanácsi határozat is, 
amely szerint, a volt szállodákat visz- 
sza kell adni eredeti rendeltetésük­
nek. Ezzel egy időben igen jelentős 
anyagi támogatást kapott a szálloda- 
ipar renoválásokra, átalakításokra.

A  határozat óta történt egy és más. 
Megkezdődött —  egyebek között —  a 
Gellért Szálló teljes újjáépítése, s 
bár a munka csak 1958-ban fejeződik 
be, a készülő 260 szobát folyamatosan 
használatba lőhet majd venni. Az em­
lített minisztertanácsi határozat nyo­
mán a Royal Szálló egy része is épül 
már. összesen 350 szoba készül —  en­
nek fele máris használható. A  korsze­
rűsítés is halad: a debreceni Arany 
Bika épületében levő népbüfét —  eí-

(Köt. v. fűz.) (Oldal)
sősorban a külföldi vendégekre való 
tekintettel —  áthelyezték, s a közel­
jövőben ez történik a budapesti Asto­
ria népbüféjével is. Csaknem kétmil­
lió forint költséggel modernizálták a 
Duna Szállót.

Mindez azonban még nem elég, a 
szállodakérdés ezzel koránt sincs 
megoldva. Számos szállodaépület van 
még Budapesten, melyben változat­
lanul valamilyen hivatal működik. 
Egyes vállalatok semmit sem tesznek 
a minisztertanácsi határozat meg­
valósításáért. Igen sok a panasz az 
Építésügyi Minisztériumra és válla­
lataira is. Az építkezéseken felhasz­
nált anyag minősége gyakran rossz: 
a nemrég épült sztálinvárosi Arany  
Csillag és a győri Vörös Csillag szo­
báiban például átáznak a frissen fes­
tett falak; máris renoválni kell 
őket. . :

A  szállodafronton tehát további 
sürgős intézkedésekre, tettekre van 
szükség. A  mai —  pótágyakkal együtt 
— 3000 szállodai férőhely nem ̂ lé -  
gíti ki az egyre növekvő belföldi és 
külföldi igényeket.
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